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Orner, 3gpaBcTByiTe! CUTyalus ¢ KaTeTepoM TpeOyeT BHUMaHUS, HO He MTaHUKyHTe. Eciu oH
YaCTHUYHO BHIIIET U3 MeCTa yCTaHOBKY Ha ITapy CaHTHUMETPOB, & MO4a BCE PABHO YXOOUT II0 TPyOKe -
3TO IT0Ka He KpuTHU4yHO. Ho BaXXHO He MHITaThCS BCTaBUTh €r0 00paTHO CAMOCTOSTEILHO - MOXKHO
TPaBMUPOBATh TKaHU. JIy4ie Bcero 3aUKCHUPOBATh KaTeTep, YTOOH OH HE BHIIIET [aJbIIe
(HampuMep, IPUKPENUTH K HOTE), ¥ KaK MOXKHO CKOpee 00paTUTLCSA K Bpauy-yposory. Ecnu yponora
1100/IM30CTH HET, MOKHO BEI3BaTh CKOPYIO IIOMOIIbL MJIX 00paTUTLCA B OnuKaiiee OTHeNIeHIe
HEOTJIOXKHOMU 1oMoIu. BaxkHo, 4TOOH ClieliaIuCT OCMOTPENT KaTeTep U yOeaucs, 4To OH IIPaBUIIBHO
ycTraHoBJeH. Ecnu BOpyr Mo4a nepecTaHeT OTTeKaTh UJIU IIOSIBUTCS CUJIbHAs 00JIb - Cpa3y 3BOHUTE B
CKOpYIO.



